

از سروش و پژمان تا طارمی و گوچی

دانه درشتهای بدون تیم؛ معماهای باقی مانده پنجره تابستان فوتبال ایران

بخش ورزش – با وجود فاصله کمی که تا شروع فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر داریم چند بازیکن مطرح هنوز بدون تیم مانده‌اند.

پنجره تابستانی نقل و انتقالات در شرایطی در جریان است که حدود ۳ هفته به شروع لیگ برتر باقی مانده و تیم‌های مختلف هنوز به طور جدی مشغول رایزنی و مذاکره با نفرات مورد نظر خودشان هستند تا با تیمی تقویت شده و کامل‌تر از قبل پا به دور جدید رقابت‌ها بگذارند. در این میان برخی بازیکنان هم با وجود اینکه جدایی خود را از تیم‌های فصل گذشته‌شان اعلام کردند و یا باشگاه آنها را در فهرست مازاد قرار داده ولی هنوز تیم جدیدشان مشخص نشده است و تبدیل به علامت سوال‌های مهم نقل و انتقالی شده‌اند که به برخی از آنها اشاره می‌کنیم:

سروش رفیعی

پر بودن فهرست بازیکنان پرسپولیس و نبود جا برای جذب بازیکنان جدید مانع از این می‌شد که کالدرون بتواند تغییرات مورد نظرش را برای بستن تیم فصل نوزدهم اعمال کند و برای همین چاره‌ای جز حذف نام چند بازیکن نبود. این موضوع باعث شده بود از هفته‌ها قبل نام چند بازیکن برای خروج از فهرست سرخپوشان مطرح شود و گمانه‌زنی‌هایی ایجاد شده بود ولی کمتر کسی فکرش را می‌کرد سروش رفیعی یکی از این نفرات باشد. سروش فصل چندان خوبی در پرسپولیس نداشت ولی بازهم از چهره‌های مهم و کلیدی این تیم بود و کنار گذاشتنش اتفاق عجیبی بود. گمانه‌زنی‌هایی برای تیم فصل بعد او وجود دارد و پدیده و فولاد مشتریان جدی او هستند ولی باید صبر کرد تا دید سروش در نهایت به کدام تیم می‌رود.

پژمان منتظری

هنوز هم چرایی جدا شدن منتظری از استقلال برای خیلی از هواداران این تیم علامت سوال است چرا که اگر به گفته خودش جریاناتی در باشگاه باعث دوری او از این تیم شدند با دور شدن آنها نباید مشکلی برای تمدید او وجود داشته باشد ولی مسئولان استقلال اعلام کردند پژمان جواب تلفن آنها را نمی‌دهد و تصمیمش برای جدایی جدی است. هنوز مقصد مدافع با تجربه فصل گذشته آبی‌ها مشخص نیست و باید دید کدام تیم انتخاب او خواهد بود.

آرمین سهرابیان

یک درگیری در تمرین آبی‌ها باعث شد استراماچونی که دنبال بهانه بود تا از بازیکنان تیمش زهر چشم بگیرد، رای به کنار گذاشتن سهرابیان و دو بازیکن دیگر بدهد و تلاش‌های اطرافیان تیم برای پا در میانی و بازگرداندن او نتیجه نداشت تا این بازیکن در تلاش برای بستن قرارداد با تیم جدیدی برای فصل آینده باشد. صحبت از بازگشت او به سپاهان است ولی هواداران این تیم از او دلخوری‌هایی دارند که کارش را برای پوشیدن دوباره پیراهن این تیم سخت می‌کند.

شایان مصلح

او هم به سرنوشت سروش رفیعی دچار شده و به دلیلی که ضعف بدنی و مصدومیت‌های پی در پی عنوان شده از فهرست پرسپولیس کنار رفت چرا که کالدرون با حضور انصاری و نادری نیاز به مدافع چپ دیگری احساس نمی‌کرد. صحبت از مقصدهای احتمالی مصلح زیاد است ولی سپاهان، پدیده و حتی استقلال از تیم‌های خواهان او محسوب می‌شوند و باید دید مدافع چپ ۲ فصل اخیر پرسپولیس کدام مقصد را انتخاب می‌کند.

علی کریمی

هرچند هنوز هم احتمال ماندن او در استقلال و تمدید قراردادش زیاد است ولی هنوز این اتفاق نیفتاده و کریمی بازیکن آزاد و بلا تکلیف محسوب می‌شود و اگر با آبی‌پوشان به توافق نرسد باید به دنبال تیم جدیدی باشد. هافبک دفاعی ملی‌پوش استقلال یکی از علامت سوال‌های مهم باقی مانده فصل نقل و انتقالات است.

روزبه چشمی

او هم وضعیتی مشابه کریمی دارد و با وجود اینکه پرونده حضورش در استقلال بسته نشده هنوز قراردادش تمدید نشده تا ماندنش در جمع آبی‌پوشان قطعی نباشد. صحبت از پیوستن به تیم‌های قطری مطرح است و یک – دو تیم لیگ برتری هم مشتری چشمی هستند و باید دید تصمیم او چه خواهد بود.

خالد شفیعی

او خیلی زود و پس از پایان فصل در پستی در صفحه شخصی خود از هواداران سپاهان خداحافظی کرد تا جدایی‌اش از این تیم را رسماً اعلام



کند و چندی بعد هم با حضور در دفتر باشگاه قراردادش را فسخ کرد تا رسماً بازیکن آزاد محسوب شود. خالد این روزها در کنار تیم زادگاهش فجرسپاسی تمرین می‌کند و هنوز مقصد فصل بعد او معلوم نیست.

عارف غلامی

به تازگی قراردادش را با فولاد فسخ کرد و از این تیم جدا شد تا مشخص شود فصل بعد در جمع سرخپوشان اهوازی حضور ندارد. از سپاهان و استقلال به عنوان مشتریان جدی این بازیکن محسوب می‌شود. طبق اخباری که منتشر شده او با استقلال به توافق رسیده و قراردادش امضا خواهد شد.

طارق همام

هافبک عراقی فصل گذشته آبی‌ها در مذاکراتی که با این باشگاه برای تمدید قراردادش داشت به توافق نرسید تا ماندنش در استقلال برای فصل بعد منتهی شود. اگرچه گفته می‌شود طارق قصد ماندن در ایران را ندارد و می‌خواهد فصل بعد در لیگ دیگری بازی کند صحبت‌هایی از علاقه یحیی گل محمد به جذب او شنیده می‌شود و باید دید این صحبت‌ها تا چه حد جدی خواهد شد.

علیرضا حقیقی

گلر تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۱۴ هنوز مشخص نیست فصل آینده در چه تیمی بازی خواهد کرد. او حدود یک سال و نیم است که در هیچ تیمی عضویت ندارد ولی اخیراً مصاحبه‌ای انجام داده و از مذاکره با چند تیم گفته و اعلام کرده به زودی تیم جدیدش مشخص می‌شود. صحبت از بازگشت به پرسپولیس مطرح بود که با ماندنی شدن بیرانوند این موضوع منتهی شد.

{ورزشی}

رضا کوچان‌نژاد

گوچی در چند سال اخیر با وجود پیشنهادات خوبی که داشته مقابل حضور در لیگ ایران و بازی در ایران مقاومت کرده و پیشنهادات تراکتور و پرسپولیس را رد کرده است. او فصل قبل به صورت قرضی از آپول به سیدنی رفت و حالا قراردادش به پایان رسیده و باشگاه آپول هم او را در فصل مازاد قرار داده و مشخص نیست فصل بعد در چه تیمی حضور خواهد داشت. صحبت از علاقه دوباره تراکتور به جذب او وجود داشت.

مهدی طارمی

چندی پیش با انتشار پستی از همبازیان خود در الفرافه خداحافظی کرد تا خبر جدایی‌اش از این تیم شکل رسمی به خود بگیرد و مشخص شود فصل بعد دیگر در تیم قطری حضور نخواهد داشت. صحبت از انتقال او به لیگ‌های اروپایی از جمله فرانسه و پرتغال مطرح است و در مقطعی عنوان شده بود که مورد توجه پرسپولیس برای بازگشت هم قرار دارد ولی این اتفاق کمی دو از انتظار به نظر می‌رسد. به هر جهت طارمی از علامت سوال‌های بزرگ نقل و انتقالات ایران است.

مهرداد پولادی

آخرین خبر از او این است که از بانکوک یونایتد تایلند هم جدا شده و هنوز تیم فصل بعد او مشخص نشده است. به دلیل مشکلات سربازی نمی‌تواند در ایران بازی کند و باید به تیم‌های نظامی برود که در لیگ برتر نیستند و صحبتی هم در مورد مقصد فصل بعدی او شنیده نمی‌شود.

سینا عشوری

سینا عشوری در روزهای گذشته در لیست مازاد تیم تراکتور سازی قرار گرفته بود. او در زمانی که پنجره تراکتورسازی بسته بود با این باشگاه قرارداد امضا کرد ولی درگیر مصدومیت شدیدی شد و بعد از پایان مصدومیتش توسط یحیی گل‌محمدی کنار گذاشته شد و فصل بعد از آن هم به دلیل اختلاف با مدیریت باشگاه کنار گذاشته شد. صحبت از پیوستن او به ذوب آهن و سپاهان در مقطعی مطرح بود ولی تا الان بیش از یک سال و نیم است که عشوری عضو هیچ تیمی نیست و دوری طولانی مدت او از فوتبال کارش را برای بازگشت سخت کرده است.

پیام صادقیان

بازگشت او به فوتبال ایران و لیگ برتر برایش خوش یمن نبود و حضور موفق‌ی در سپیدرود رشت نداشت و بعد از جدایی علی کریمی هم از این تیم کنار رفت و در تیم نادر دست نشان حضور نداشت تا رشتی‌ها را در مسیر سقوط همراهی نکند. صادقیان این روزها مقصد فصل بعدش هنوز مشخص نیست و باید دید چه تصمیمی برای آینده فوتبالی خود می‌گیرد.

روح‌الله باقری

مهاجم فصل گذشته آبی‌ها هم یکی دیگر از کسانی بود که مورد خشم استراماچونی قرار گرفت و به دلیل بی‌انضباطی از سوی او کنار گذاشته شد. شنیده می‌شود کار او با پدیده تقریباً تمام شده ولی تا زمانی که قراردادی امضا نشده او هم در این فهرست قرار می‌گیرد.

حمیدرضا طاهرخانی

یکی دیگر از کنار گذاشته‌شده‌های کالدرون برای باز کردن جای خالی در فهرست پرسپولیس هافبک جوان این تیم بود که سرنوشت او هم برای فصل آینده هنوز مشخص نیست و باید دید در فرصت اندک باقی مانده می‌تواند با تیمی توافق کند یا نه.

رضا کریمی

در هفته‌های پایانی فصل گذشته توسط فرهاد مجیدی در ترکیب اصلی استقلال به بازی گرفته شد و با عملکرد درخشانش خیلی زود نامش را به عنوان یک پدیده آینده‌دار در فوتبال ایران سر زبان‌ها انداخت ولی کمتر کسی فکرش را می‌کرد چندی بعد توسط سرمربی ایتالیایی به دلیل درگیری در تمرینات کنار گذاشته شود. او هم سرنوشتی مشابه سهرابیان و باقری دارد ولی هنوز خبری از توافقتش با هیچ باشگاهی به گوش نمی‌رسد.

رضا شربتی

در لیگ شانزدهم با اشتباه عجیبش مقابل تراکتورسازی حساسی خیرساز شد و در لیگ هفدهم با پیوستن غیرمنتظره به جمع سرخپوشان تبریزی و سرباز شدنش تا مدت‌ها نامش سر زبان‌ها بود و رضا عنایتی، سرمربی وقت سپاه‌جامگان مشهد ناراحتی‌های زیادی از این بازیکن و باشگاه تبریزی داشت. با این حال لیگ هجدهم برای شربتی در بی سرو صداترین حالت ممکن گذشت و اکثراً نیمکت نشین بود و حالا با پایان یافتن خدمت سربازی خود در تراکتور و منحل شدن تیم سپاه‌جامگان که تحت قراردادش بود در بلا تکلیفی به سر می‌برد. مدتی صحبت از حضور این بازیکن در فولاد بود که به سرانجام نرسید.

آندرانیک تیموریان

کاپیتان سابق تیم ملی در ۳۶ سالگی در وضعیت بلا تکلیفی به سر می‌برد. او که فصل گذشته هم بیرون ماند و عضو هیچ تیمی نبود هنوز تصمیمی برای خداحافظی از فوتبال نگرفته است و چندی پیش در صحبت‌هایی گفته بود قصد دارد یک فصل دیگر به بازی ادامه دهد ولی هنوز خبری از توافقتش با هیچ تیمی مطرح نیست. آخرین تیم آندو ماشین سازی تبریز بود و باید دید می‌تواند برای فصل جدید به فوتبال برگردد یا نه.

یعقوب کریمی

کاپیتان سابق استقلال هم یکی دیگر از بازیکنانی است که تا کنون تیمی برای خودش دست و پا نکرده است. یک فصل حضور ضعیف در سپیدرود رشت و فاصله چند فرسخی با دوران اوجش و زمانی که یکی از بهترین چپ باهای فوتبال ایران بود باعث شده دیگر مثل سابق ستاره نقل و انتقالات نباشد و حالا در فاصله چند روز مانده به شروع لیگ برتر در خطر بدون تیم ماندن قرار بگیرد.

احمد آل‌نعمه

تا چند سال قبل گران ترین بازیکن پنجره نقل و انتقالی بود و با رکورد شکنی به تراکتورسازی تبریز پیوست ولی حالا در ۳۶ سالگی و در حالی که به پایان فوتبالش نزدیک شده است پس از سقوط استقلال خوزستان هنوز بلا تکلیف است. صحبت‌هایی در مورد پیوستنش به فولاد و بازگشت به این تیم مطرح بود که خیلی رنگ و بوی جدی به خودش نگرفت و حالا ممکن است در فصل جدید او هم بدون تیم بماند یا مجبور شود در لیگ یک به فوتبال خود پایان دهد.

حامد لک

گلر فصل گذشته نساجی که در پایان فصل از این تیم جدا شد مدتی مشغول مذاکره با چند تیم لیگ برتری بود و حتی صحبت‌های جدی در مورد پیوستنش به استقلال مطرح بود که خیلی زود منتهی شد. در مقطعی هم عنوان شد این بازیکن قصد دارد به نساجی برگردد ولی این اتفاق تا این لحظه رخ نداده و گلر مطرح لیگ برتری فعلاً بدون تیم مانده است.

خارج از کود

عزت الهیی در سه راهی سرنوشت



بخش ورزش – بازگشت به تمرینات پیش فصل باشگاه روسی از پایان ماجراجویی های ستاره ایرانی در لیگ جزیره حکایت دارد.

دوران حضور سعید عزت الهیی در چمپیون شیب انگلیس دوام چندانی نیاورد چون باشگاه ردینگ تمایلی به دائمی کردن قرارداد قرضی ملی پوش ایرانی به خاطر اتفاقات فصل گذشته نشان نداد تا عزت الهیی بار دیگر به روسیه بازگشته در تمرینات پیش فصل روستوف شرکت کند. بازگشت به تمرینات روستوف در حالی اهمیت دارد که عزت الهیی از جمله بازیکنانی است که به باشگاه استقلال لینک شد و بسیاری از احتمال بازگشت او به فوتبال ایران برای پوشیدن پیراهن تیم پرتغذافار پایتخت صحبت می‌کردند. این خبر از جانب خود عزت الهیی هم تایید شد اما در حد این که تماس هایی برقرار اما پیگیری نشد.

عزت الهیی هنوز دو فصل دیگر با روستوفی ها قرارداد دارد. ستاره شماره ۶ تیم ملی ایران که بعد از شروع توفانی با ردینگ با مصدومیت مزمن و طولانی مدتی روبرو و بالاجبار جام ملت های آسیا ۲۰۱۹ را از دست داد حالا در تمرینات پیش فصل روستوف تمرینات سنگینی را پشت سر می گذارد به این امید که دوباره به همان ستون قابل اتکا در میانه میدان تبدیل شود.

از آن جا که باشگاه روسی با مشکلات مالی عدیده ای روبرو است برخی نزدیکان عزت الهیی از احتمال جدایی او طی روزهای آتی خبر می دهند، اتفاقی که ممکن است با کوچ این بازیکن به پرتغال برای پوشیدن پیراهن اسپورتینگ لیسبون یا بازگشت به ایران برای بازی برای استقلال رقم بخورد که باید منتظر گذر زمان و اتفاقات پیرامون آن ماند.

روزنامه آبولآ پرتغال چندی پیش در گزارشی از تلاش های اسپورتینگ برای شکار ستاره ایرانی خبر داد و نوشت:«رودولفو کوره آ یکی از دستیاران فعلی مارسل کیزر سرمربی اسپورتینگ که بین سال های ۲۰۱۷ تا ۲۰۱۸ با کی روش در ایران همکاری می کرد، پیشنهاد خرید عزت الهیی از باشگاه روستوف روسیه را دارد از همین رو سران اسپورتینگ مبلغی در حدود ۱٫۵ میلیون یورو برای این خرید در نظر گرفتند». همین گزارش ها کافی بود تا پرونده انتقال عزت الهیی به لیسبون از جانب ایجنت های مطرح روی میز باشد. در این گیر و دار سران استقلال هم بدشان نمی آید با خرید یک ستاره بزرگ در میانه میدان به نوعی از دست دادن آیندآ باتوسی را تحت الشعاع خود قرار دهند که نام سعید عزت الهیی می تواند همان هدفی باشد که آنها به دنبال آن هستند، خروج از زیر بار فشار و سنگین کردن وزنه ترازوی نقل و انتقالات تابستانی به سود خود آن هم بعد از موفقیت در پرونده پروپییج صرب.



ثبت قرارداد ۱۴ بازیکن ملوان نیمکت همچنان خالی

بخش ورزش – قرارداد ۱۴ بازیکن ملوان با وجود مشخص نبودن سرمربی در هیئت فوتبال ثبت شد.

از بین تیم های حاضر در لیگ دسته اول تنها نام چند تیم به چشم می خورده که وضعیت مهممی دارند و تعداد این تیم ها به انگشتان یک دست هم نمی رسد. ملوان هم یکی از این تیم ها می باشد که نامشخص بودن وضعیت این تیم تاکنون یکی از عجایب به شمار می رود.

تمرینات این تیم چند روزی است زیر نظر منوچهر درجزی و اسماعیل دانشور پیگیری می شود. امروز قرارداد ۱۴ بازیکن ملوان در هیئت فوتبال استان گیلان به ثبت رسید. این در حالی است که هنوز وضعیت نیمکت و مالکیت ملوان مشخص نیست. ملوانان که در چند فصل گذشته روی بازگشت به لیگ برتر هدف‌گزاری می کردند در این فصل با شرایط عجیبی روبرو شده اند و باید منتظر ماند و دید که آیا این تیم ریشه دار با این وضعیت می تواند هواداران خود را راضی نگه دارد یا خیر.



وینگر ۱۰ میلیاردی در سپیدرود

بخش ورزش – هافبک پیشین بادران که این باشگاه در گذشته برای صدور رضایت نامه اش، درخواست ۱۰ میلیارد تومان کرده بود به تیم سپیدرود رشت ملحق شد. سیدامیر میربزرگی هافبک ۳۳ ساله سابق پارس جنوبی جم با عقد قراردادی به تیم سپیدرود رشت پیوست. در لیگ هجدهم هوشنگ نصیرزاده مدیرعامل وقت ماشین سازی تبریز خواهان پیوستن میربزرگی به این تیم شده بود اما باشگاه بادران برای صدور رضایت نامه او خواهان دریافت مبلغ ۱۰ میلیارد تومان شد تا عجیب ترین درخواست مالی رضایت نامه در فوتبال ایران ثبت شود.

امیر میربزرگی فوتبالش را از پیکان تهران آغاز و سپس در تیم های اکسین البرز، بادران تهران، پارس جنوبی جم و آلومینیوم اراک بازی کرد.

آگهی تغییرات شرکت زرین آزاد خاوران شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۳۳۲۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۰۸۶۷۳۳
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۰۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- آقای صفر مهربانی به شماره ملی ۲۶۱۹۵۹۵۷۱۱ با پرداخت مبلغ ۹۹۹۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت در زمره شرکاء درآمد.

۲- آقای حامد دریانورد به شماره ملی ۲۶۱۰۰۸۴۱۵۳ با پرداخت مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت در زمره شرکاء درآمد.

۳- سرمایه شرکت از مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش یافت. در نتیجه ماده ۴ اساسنامه به شرح مذکور اصلاح گردید.

۴- میزان سهم الشرکه شرکاء به شرح ذیل میباشد.

آقای نادر رضائی قریق به شماره ملی ۱۴۶۷۷۲۳۴۲۸ دارنده ۲۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه و آقای صائب جلالت به شماره ملی ۲۶۱۰۰۱۱۱۹۹ دارنده ۱۹۸۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه و آقای صفر مهربانی به شماره ملی ۲۶۱۹۵۹۵۷۱۱ دارنده ۲۶۱۹۵۹۵۷۱۱ ریال سهم الشرکه و آقای حامد دریانورد به شماره ملی ۲۶۱۰۰۸۴۱۵۳ دارنده ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا(۵۳۸۲۶۳)